

## **Drachenboot Team-Event in Marburg**

Drachenboot Team-Event in Marburg - der sommerliche Spaßgarant fþr Sie und Ihre Kollegen Wir machen Ihren diesjĤhrigen Betriebsausflug unvergesslich und zwar mit dem Drachenboot Team-Event in Marburg. Zusammen mit Ihren Kollegen und Mitarbeitern werden Sie von unseren versierten Trainern vorab in die jeweiligen Techniken des Paddelns und in die notwendigen Sicherheitsvorkehrungen eingewiesen, damit beim Drachenboot Team-Event in Marburg gewiss niemand baden geht. Dabei liegt es ganz bei Ihnen, ob Sie mit dem Drachenboot Team-Event in Marburg eine Regatta fahren, mit den Kollegen ein Rennen veranstalten oder eine gemütliche Tour paddeln möchten – Möglichkeiten gibt es viele, Ihr Event Drachenboot Team-Event in Marburg zum Jahreshighlight zu avancieren. Durch diesen Team-Event können u.a. folgende Vorhaben erfolgreich umgesetzt werden: Stressabbau, StĤrkung des Wir-Gefļhl, Motivationssteigerung/-optimierung, Belohnung für gute Leistungen der Mitarbeiter und dergleichen mehr. Wenn Sie im Anschluss an Ihren Drachenboot Team-Event in Marburg den Wunsch hegen, sich durch ein grandioses Grillbuffet zu stĤrken oder sich in einer hiesigen Unterkunft vom Drachenboot Team-Event in Marburg zu erholen – kein Problem. Wir erstellen Ihnen ein Rundum-Sorglos-Paket zum Festpreis für den Drachenboot Team-Event in Marburg, das keinen Wunsch unerfüllt lässt und Ihnen und Ihren Mitarbeitern noch lange in guter Erinnerung bleiben wird. Wir freuen uns auf Ihren Anruf.

Leistungen für Ihr Drachenboot in Marburg:

Bereitstellung Drachenboot(e) inklusive Ausrüstung Einweisung und Rundumbetreuung durch Drachenbootführer Konzepterstellung und Durchführungsorganisation

Mögliche Zusatzleistungen:

Catering/Verpflegung während des Events anschließendes Essen in Form eines Menüs oder Buffets Individuelles Rahmenprogramm Transfer Tagungsmöglichkeiten Übernachtung Vollständige Eventorganisation auf Wunsch zum Komplettpreis

Wir betreuen Sie umfassend in allen Fragen und erarbeiten ein individuell auf Sie zugeschnittenes Konzept für Ihren Firmenevent.

info@gle24.de 0800 11 477 47

kostenlos aus dem dt. Festnetz





